
Два несовершеннолетних жителя Немецкого национального района предстанут перед судом по обвинению в угоне автомобиля

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух 15-летних подростков. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в январе 2019 года молодые люди подыскали в одной из усадеб села, расположенного в Немецком национальном районе незапертый легковой автомобиль, который выкатили за ограду. Однако прокатиться на транспортном средстве подросткам не удалось, так как их обнаружил владелец автомобиля.

В ходе предварительного следствия удалось собрать достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1354199/folder/folder/873343>